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ATA Nº 12/CONSUNI/CGAE/UFFS/2020

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DA
CÂMARA DE GRADUAÇÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta minutos,
pelo  sistema  Cisco Webex Meetings,  foi  realizada  a  1ª  Sessão  Extraordinária  da Câmara  de
Graduação  e  Assuntos  Estudantis  (CGAE),  do  Conselho  Universitário  (CONSUNI),  da
Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida  pelo  Pró-Reitor  de  Graduação  da
UFFS,  Jeferson  Saccol  Ferreira.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  por  videoconferência,  os
seguintes conselheiros: Rubens Fey, Pró-Reitor de Assuntos Estudantis; Marcos Antônio Beal,
Diretor  do  Campus Realeza; representantes  docentes: Edemar  Rotta  (Campus Cerro  Largo);
Valdete  Boni  e  Willian  Simões  (Campus Chapecó);  Alfredo  Castamann  e  Marcio  Soares
(suplente) (Campus Erechim); Aline Pomari Fernandes (Campus Laranjeiras do Sul); Alessandra
Regina  Müller  Germani  (Campus Passo  Fundo);  Gilza  Maria  de  Souza  Franco  (Campus
Realeza);  representante  do  Conselho  Estratégico  Social: Jussara  Isabel  Tumelero  (SC);  não
compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros:  Gustavo Henrique Fidelis
dos  Santos  (titular)  e  Humberto  Rodrigues  Francisco  (suplente)  (representantes  docentes,
Campus Laranjeiras do Sul);  Jackson Pagno Lunelli (representante discente, suplente,  Campus
Passo Fundo); não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: representantes docentes:
Demétrio Alves  Paz (titular)  e Pablo Lemos Berned (suplente)  (Campus Cerro Largo);  João
Alfredo  Braida  (titular)  e  Solange  Maria  Alves  (suplente)  (Campus Chapecó);  representante
técnico-administrativa: Ana Paula dos Santos (Reitoria); representantes discentes: Mauricio Zinn
Klemann  (titular)  e  Marieli  Zanotto  (suplente)  (Campus Chapecó);  representantes  da
Comunidade Regional: João  Costa  de  Oliveira  (titular)  e  Diego Sigmar  Kohwald  (suplente)
(Paraná).  Também, estiveram presentes:  Neuza Maria Franz Blanger (DOP); Ari José Sartori
(Coordenador  do  curso  Ciências  Sociais,  Campus Chapecó);  Alexandre  Mauricio  Matiello
(docente  Campus Chapecó).  Conferido o quórum, o presidente saudou a todos e justificou a
realização desta sessão Extraordinária, tendo em vista a necessidade de ofertar a nova matriz
para 2020/2, para o Curso de Ciências Sociais. Logo, passou à Ordem do Dia: 1.1) Processo nº
23205.003236-2019-15:  Reformulação  do  PPC  Ciências  Sociais,  Licenciatura,  Campus
Chapecó:  apreciação  do  Parecer  final  do  conselheiro  relator  Alfredo  Castamann. O
conselheiro relator apresentou o parecer e o voto. Na sequência, abriu-se espaço para discussão.
Não havendo questionamentos, o parecer e o voto foram aprovados por consenso. Deverá ser
publicada  resolução  da  CGAE  homologando  este  processo.  Registramos  que  a  íntegra  das
votações e discussões realizadas nesta sessão encontram-se disponíveis para consulta, em áudio e
vídeo,  junto à respectiva Secretaria  desta  Câmara.  Nada mais  havendo a tratar,  o Presidente
agradeceu a presença de todos, o trabalho e a dedicação no transcorrer de 2020, e  encerrou a
sessão às oito horas e quarenta e três minutos,  da qual eu, Kelly Trapp, Secretária Executiva,
lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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